Контрольная работа № 8
Вариант 1 
1. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

85+35:5=                     96-72:12+15=             354-24=

(92-87)●9=                  7●(63: 9-7)=               260+40=

 

2. Найдите частное и остаток:

17:6                             20:3                     48:9

57:6                             43:8                     39:5

 

3. Решите задачу.

В букете 20 красных роз, а белых в 4 раза меньше, чем красных. На сколько белых роз меньше, чем красных?

 

4. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными:

__ м 14 см = 714 см                            8 м 5 см = __ см

250 см = __м   __см                           400 см =  __ дм

 

5. Длина прямоугольника равна 20 см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

 

Вариант 2 
1. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

78+42 :7=                78-19●2+34=               467-34=

(65-58)●8=              5●(81:9-8)=                 340+60=

 

2.Найдите частное и остаток:

47:5                             39:6                     71:9

19:6                             63:8                     49:5

 

3. Решите задачу.

В пакет положили 6 репок, а в сумку – в 3 раза больше, чем в пакет. На сколько больше репок положили в сумку, чем в пакет?

 

4. Вставьте в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными:

___ м16 см = 916 см                       4 м 3 см = ___ см

370 см = ___м   ___см                    700 см =   ___ дм

 

5. Длина прямоугольника равна 40 см, а ширина в 8 раз меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

 

